



## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

před třemi týdny jsme zahájili krásný předvánoční čas zapálením první adventní svíce společně s dětmi základní a mateřské školy v našem parku. Pěkný podvečer jsme si zpestřili vánočními písněmi, zahřáli se čokoládou a svařákem. Dozdobili a rozsvítili jsme vánoční strom, který je asi největší v okolí a nádherně nám zdobí střed obce. Druhou adventní neděli jsme se sešli u sokolovny na vánočním koncertu, kde jsme sváteční vánoční atmosféru jen umocnili. Do dvora, na odpolední a večerní koncert přišlo přes 500 občanů, kteří mohli nasát kouzlo vánoc. Všem aktérům obou akcí posílám velké poděkování s přáním, aby nám to vydrželo.

Pomalu se nám blíží konec roku 2017. Myslím, že s naprosto klidným svědomím si můžeme říct, že hlavní cíl a úkol se nám podařilo dokončit - na kanalizaci a čističce jsme rozjeli provoz. Neméně důležité je, že se tuto stavbu, která je největší pro obec za poslední století podařilo zhotovit z dotačních a vlastních zdrojů, bez použití úvěrů při čemž nedošlo ani ke korunovému zadlužení obce. Čistička se zajíždí s některými „porodními“ bolestmi, ale výsledky vzorků jsou na dobré úrovni.

Též se podařilo zaasfaltovat některé krajské i obecní silnice. Věřil jsem, že jich bude ke konci roku o něco víc, žel projektové problémy a počasí nám to vše trochu zdržuje.

Všichni víme, jak nás moc otravuje objížďka díky opravě D1 a dálničního mostu. Musím Vám ale oznámit, že objížďka bude do února a i přes veškerou snahu se nám s tím nic nepodaří udělat. Činím různé kroky pro to, aby situace byla lepší a abychom po skončení této stavby dostali alespoň nějaké prostředky na opravy po této stavbě.

Na příští rok jsem připravil kalendář z tasovských akcí, které nás provází po celý rok. Pod všemi těmito akcemi je spousta práce mnoha aktivních občanů, kterým moc a moc děkuji za jejich práci pro druhé.

Všem občanům přeji mnoho chvil strávených se svými blízkými,  
vánoční čas co neklidnější a nejpohodovější  
a do nadcházejícího roku 2018 hodně zdraví a sil.

*Ing. Pavel Pavlíček, Starosta obce*



ROK

Milena Lukešová

*Barevnou šňůrou měsíců*

*sváže dny dohromady,*

*Udělá krok – byli jsme TAM*

*A jsem TADY*

Báseň Mileny Lukešové výstižně charakterizuje, jak čas rychle plyne. Podzim je dávno pryč a je tu zima a mráz. Život v naší škole neřídí naštěstí počasí, ale kalendář, který nám nyní neúprosně odpočítává poslední dny roku 2017. Na konec tohoto měsíce se těší hlavně děti. Po čtyřech měsících práce je čeká zasloužený odpočinek a vánoční nadílka, které se už nemohou dočkat. Kromě tradičního každodenního vyučování se v průběhu posledních měsíců uskutečnily v naší škole tyto akce:

## **Branný den**

Uskutečnil se 29. září 2017. Poplach a evakuaci zvládla celá škola v čase dvě minuty a sedm sekund. Potom následovalo rozdělení do skupin. Žáci I. stupně plnili úkoly ze zdravotní výchovy, přírodovědy, dopravní výchovy a silničního provozu na hřišti za školou. Do Bosny se přesunul II. stupeň, kde procvičoval střelbu ze vzduchovky. Žáci na hřišti procvičovali pravidla silničního provozu, zdravotní výchovu, přírodovědu a poté procházeli na čas vytyčenou trasu.

## **Dopravní hřiště**

Praktické poznatky z pravidel silničního provozu si žáci 4. a 5. ročníku jeli vyzkoušet na dopravní hřiště do Velkého Meziříčí 2. října 2017. Vystřídali si role pozorných i nepozorných chodců, jezdili na koloběžkách a na kolech. Závěrem plnili dopravní test a dostali průkaz cyklisty. Dne 5. října 2017 následovala beseda s Policií ČR, která se mimo jiné také zaměřila na tematiku chodců a cyklistů.

## **Sportovní akce**

Malá kopaná okrskové kolo starší žáci se konala 4. října 2017 v ZŠ Bartušková v Třebíči. Žáci postoupili a zúčastnili se okresního kola, které se konalo 11. října 2017 rovněž v ZŠ Bartušková v Třebíči. V konkurenci se sportovními školami vybojovali 4. místo.

Malá kopaná pro mladší žáky se konala 1. prosince 2017 v Třebíči. Chlapci obsadili v okrskovém kole 2. místo.



Soutěže ve skoku do výšky pod názvem „Mikulášská laťka“, která se každoročně koná v ZŠ Husova v Náměšti nad Oslavou, se z naší školy zúčastnilo 30 žáků. Všichni svými výkony a zapálením přispěli k výborné reprezentaci školy. Nejlepších výsledků ve svých kategoriích dosáhli: Barbora Tomandlová (1. místo), David Lukášek (1. místo), Vojtěch Večeřa (1. místo), Dominik Tichý (3. místo), Petr Švejda (3. místo), Filip Lukášek (3. místo). Gratulujeme!

22. listopadu 2017 jsme se zúčastnili florbalové soutěže pro 8. a 9. ročník v Náměšti nad Oslavou. Zde jsme obsadili 2.místo.

Zdokonalovat svoji bruslařskou techniku jela celá škola 19. prosince 2017 na Zimní stadion do Velkého Meziříčí. Žáci zlepšovali svoji jízdu na bruslích, učili se přešlapovat a pilovali svoje krasobruslařské figury, pravda, někteří jen zavěšení u mantinelu. Na konci dvouhodinové výuky se ale po ledě proháněli už všichni.

Česká obec sokolská v rámci oslav 100. výročí vzniku samostatného Československého státu připravuje XVI. všesokolský slet. Uskuteční se 1.-7. července 2018 v Praze. Zorganizovat takto rozsáhlou akci vyžaduje velký časový předstih, proto jsou přípravy už nyní v plném proudu. Na programu sletu pracuje i naše škola, která pod vedením paní učitelky Mgr. Jany Křížové nacvičuje skladbu pro starší žactvo „Cirkus“. Do skladby se zapojilo 11 žáků. Velkou podporu máme v místní organizaci Sokol Tasov a v Obecním úřadě Tasov. Finančně zajistili nákup trikotů a pobyt v Praze. Budeme se těšit na vystoupení našich dětí a doufáme, že si pobyt v našem hlavním městě náležitě užijí.

### Hudební vystoupení

Hudební skupina Marbo navštěvuje každoročně na podzim naší školu. I letos tomu nebylo jinak. 31. října 2017 přijeli s novým hudebním programem. Pro MŠ a I. stupeň to byl program „Máme rádi písničky“ s písničkami od Ivana Hlase, Jaromíra Nohavici, Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře. II. stupeň měl program „Zrození Big beatu“, který byl zaměřený na hudební skupiny Beatles, Rolling Stones, Olympic, Matador. Na závěr si všichni společně zazpívali písničku Tak jak plyne řeky proud od Jiřího Suchého. Na vystoupení přijela i MŠ a ZŠ z Dolních Heřmanic. Pedagogičtí pracovníci i žáci ocenili kvalitně připravený program.

### Výukové programy v Balínách

23. října 2017 se žáci 1. - 3. ročníku vydali do Ekologického centra v Balínách na výukový program „Stromy“. Dozvěděli se mnoho informací o jednotlivých stromech, poznávali listy stromů a na závěr si vyrobili talismany z různých druhů dřeva. Pro 4.- 6. ročník 16. listopadu 2017 byl připravený program „Kouzelníkův učeň“. Žáci dělali pokusy s vodou a sledovali koloběh vody v přírodě.

### Projektové dny

Projektový den pod názvem „Filmový den“ se uskutečnil na I. stupni 29. listopadu 2017 a na II. stupni 21. prosince 2017. Žáci zhlédli české filmy s hlavními dětskými hrdiny, následně vyplňovali pracovní listy s otázkami k filmu.

### Rozsvěcování vánočního stromu

Vánoční atmosféru navodilo rozsvěcování vánočního stromu na městečku 3. prosince 2017. Děti v ladovském oblečení zazpívaly písně a zarecitovaly básně se zimní tematikou. Ani mrazivé počasí nikoho neodradilo, akce se vydařila.



### Srdce s láskou darované

Škola se zapojila do soutěže na podporu tradičních lidských hodnot jako jsou láska, přátelství, vzájemná úcta. Jde o podporu týmové práce a rozvoj tvůrčích dovedností dětí. Soutěž se jmenuje „Srdce s láskou darované“. Žáci I. stupně (školní družina) pod vedením paní vychovatelky Romany Pavlíčkové vyrobili květinové srdce pro Obec Tasov. Žáci II. stupně (6. ročník) pod vedením Mgr. Pavly Schmidtové vyrobili podzimní srdce pro Mgr. Pavla Kryla. Informace o soutěži jsou na webových stránkách

[www.srdceslaskou.cz](http://www.srdceslaskou.cz) a v časopise o mezigenerační spolupráci a životních hodnotách „AGE“. V soutěži je možné získat věcné i finanční ceny. Po přihlášení do soutěže se zveřejněním fotografií a průvodních textů se do soutěže zapojuje i veřejnost a svými hlasy rozhoduje o umístění v soutěži. **Od 22. prosince 2017 do 15. března 2018** bude na výše uvedeném webu probíhat veřejné hlasování, které určí TOP 10 z pohledu veřejnosti. Prosíme o podporu naší školy a za odeslané hlasy děkujeme!

#### **Závěr:**

Vánoční besídka v mateřské škole 19. prosince 2017 a třídní besídky v základní škole 22. prosince 2017 navodily vánoční atmosféru a zakončily rok 2017.



Všem obyvatelům Tasova přejeme příjemné prožití vánočních svátků a mnoho dobrého do nového roku 2018.

*Mgr. Irena Martincová*

## **SLOVO FARÁŘE**

Končící dobou adventní se letos mimořádně brzy ocitáme v oslavách narození Syna Božího, tedy ve vánočních oslavách této přeslavné a jedinečné události v dějinách lidstva. Tak jak každoročně si budeme tuto událost připomínat, ale i znovuprožívat jak při bohoslužbách v tasovském farním kostele, tak při nadílkách pod stromečky v našich rodinách, nebo při „živém Betlémě“, či při návštěvě kostela u Betlémku, který nechal vyrobit tasovský rodák, kněz a básník Jakub Deml.

Co to vlastně oslavujeme? Nic menšího, než že Stvořitel světa, tedy celého kosmu, se rozhodl, že ve své druhé osobě vezme na sebe naše slabé, smrtelné tělo a narodí se z Panny jako bezmocné děťátko. A to všechno ještě v chudé rodině, ve chlévě, kde nebude kam ho uložit, než na slámu do jeslí.

Tento nebetyčný kontrast byl učiněn pro záchranu lidstva, aby tímto vtělením mohl Boží Syn, Ježíš získat tělo, jako nástroj pro budoucí oběť na kříži, to budeme znovu prožívat o velikonocích, kterou otevřel lidem možnost vstupu do věčnosti, tedy do věčné radosti.

Nyní se radujme! Vánoce jsou svátky radosti, lásky a pokoje, proto si nadělujeme dárky, abychom si udělali radost navzájem, především dětem, které napjatě prožívají chvíle očekávané nadílky. Je však také potřeba si uvědomit, že nejde jenom o tradiční zvyk, zaměnitelný z nejrůznějších úmyslů „náhradními dárci“, Santa Klausem, nebo dědou Mrázem, ale o oslavu kosmické a jedinečné události, kdy celé lidstvo obdrželo neopakovatelný dar, narození Ježíše Krista, které oslavujeme jak při bohoslužbách, tak radostí z projevené lásky, vyjádřené dárkem pod vánočním stromečkem.

Požehnané prožití svátků vánočních i celého roku 2018

Vám přeje a vyprošuje P. Pavel



## Péče o dutinu ústní psa

Během vánočních svátků má spousta majitelů více času na své svěřence a tráví s nimi i čas v domácnostech. Nepříjemný zápach z tlamy může takovou sváteční náladu úplně zkazit. Příčinou bývá nejčastěji zánět dásní a zubní kámen. Predispozici k onemocnění parodontu mají především malá plemena psů /yorkšír, maltézák, pudl/, ale setkávám se s ním i u středních a velkých plemen.

Kromě zápachu z tlamy mají postižení jedinci zarudlé dásně, obnažené krčky zubů a různě velkou vrstvu zubního kamene. Léčba veterinárním lékařem spočívá v odstranění zubního kamene, vytrhnutí uvolněných zubů a přeléčení bakteriální infekce antibiotiky.

Nejúčinnější prevencí je stejně jako u lidí pravidelné čištění zubů a dásní měkkým zubním kartáčkem, pro nácvik u mladých psů lze použít gázu. Zubní pasta pro psy je ochucená, nepění a nevadí, když ji pes spolýká. Pokud pes čištění zubů netoleruje, dá se nahradit ústní vodou, která se přidává zvířeti do pití. Výborné jsou i preparáty s mořskou řasou, které se přidávají pravidelně do krmiva, účinné látky se dostávají z trávicího traktu do krevního řečiště a přes sliny opět do dutiny ústní, kde působí proti bakteriím. Efekt mají i speciální granule, které se v tlamě nerozdrtí, pes je musí důkladně rozkousat a tím si masíruje dásně a čistí zubní plochy. V neposlední řadě jsou u psů v oblibě různé dentální pamlsky s bylinnými extrakty.

Děkuji všem klientům a zákazníkům za důvěru a podporu, přeji nádherné Vánoce, čtyřnožcům klidného Silvestra a těším se na setkání s Vámi i v roce 2018.

MVDr. Šárka Dresslerová  
veterinární služby tel.728 531 052

## INFORMACE, TERMÍNY, AKCE

### Štědrovečerní zpívání

Tradiční štědrovečerní zpívání  
u vánočního stromu

**24.12.2017 v 16.00  
hod.**

Přijďte si zazpívat koledy. Děti  
zvu na výbornou teplou  
čokoládu a dospělí na skvělý  
svařák.

St.

### Vánoční a novoroční bohoslužby v kostele sv. Petra a Pavla v Tasově

- 24.12.** 4. Neděle adventní  
8.00 hod. a 24.00 hod. /půlnoční mše sv./
- 25.12.** Slavnost Narození Páně  
10.30 hod.
- 26.12.** Svátek sv. Štěpána  
8.00 hod. a 10.30 hod.
- 31. 1.** Svátek Svaté rodiny  
8.00 hod. a 10.30 hod.
- 1. 1.** Slavnost Matky Boží Panny Marie  
10.30. hod.



### Oznámení

#### o době a místě konání volby prezidenta České republiky

---

Starosta obce Tasov podle § 34 odst. 1 písm. a) zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky)

#### oznamuje:

1. Volba prezidenta České republiky se uskuteční v pátek dne 12. ledna 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 13. ledna 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost Tasov 240.
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem) nebo platným občanským průkazem České republiky. Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den volby prezidenta republiky může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
5. Voliči nebude umožněno hlasování, pokud nevstoupí do prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky.

Podle § 54 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta České republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky) je prezidentem zvolen ten kandidát, který získal nadpoloviční většinu z celkového počtu platných hlasů oprávněných voličů, kteří se voleb zúčastnili a odevzdali platný hlas. Podle § 56 odst. 1 citovaného zákona v případě, že žádný z kandidátů nezíská počet hlasů potřebný ke zvolení podle § 54, zajistí Ministerstvo vnitra, aby se druhé kolo volby prezidenta konalo za 14 dnů po začátku prvního kola volby prezidenta. O případném konání druhého kola volby prezidenta budou voliči po skončení prvního kola volby prezidenta informováni zveřejněním nové informace na úřední desce obecního úřadu.

V Tasově 19. prosince 2017

Ing. Pavel Pavlíček, starosta

## Valná hromada SDH Tasov

Dne **13.1.2016** v **17:00** proběhne v zasedací místnosti hasičské zbrojnice valná hromada sdružení SDH Tasov. Tímto srdečně zveme všechny členy.

*Josef Borůvka, starost SDH Tasov*

## Volejbalový turnaj

**29.12.2016** v sokolovně  
**13:30** zápis účastníků  
**14:00** začátek turnaje

*Marcela Palasová*

## Nohejbalový turnaj

Memoriál Zdeňka Oulehly  
**28.12.2017** Tasovská sokolovna  
**12.00 -13.00** hod. – prezentace družstev  
**13.00** – zahájení turnaje  
Věcné ceny  
**Občerstvení zajištěno**



*St.*

## ROZŠÍŘENÍ SBĚRU KOVOVÝCH OBALŮ

V rámci projektu „Rozšíření sběru kovových obalů“ byly nově v měsíci listopadu rozestavěny na kontejnerových stánkách světle šedé kontejnery na sběr kovů. Hlavním cílem tohoto projektu je rozšířit množství odpadů, které se dají znovu využít - recyklovat a nemusí končit na skládce odpadů. Byl také zvýšen počet kontejnerů na plast a na papír.



### Do kontejneru na kov patří:

- Nápojové plechovky
- Plechovky od potravin
- Nádobky od kosmetiky
- Ostatní kovové předměty, např. kovová víčka, nádobí

### Do kontejneru nepatří:

- Obaly znečištěné chemickými látkami, např. obaly od barev, benzínů, motorových olejů
- Nevyprázdňené kovové obaly
- Nádobky od sprejů
- Elektrospotřebiče
- Baterie

*St.*

## POPLATKY ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 2018

Obec ani letos nezvyšuje poplatky za svoz komunálního odpadu, byť ceny za likvidaci odpadu rostou. Poplatek za popelnici na občana zůstává na **550 Kč**. Poplatek za stočné je prozatím **8,- Kč** na občana. Stočné za odpadové vody bude rozpočítáno až po skončení zkušebního provozu čističky odpadních vod, kdy budou již známe reálné náklady na provoz. Tedy v průběhu roku 2018.

Poplatky za psy zůstávají ve stejné výši jako v roce 2017 – tedy za jednoho psa **100,- Kč**. Poplatek za posílání sms zpráv z obce je **50 Kč**.

Splatnost poplatků je ke dni **28.2.2018** !

Žádám občany, kteří dluží za letošní rok, aby sjednali nápravu !!!

St.

Svoz komunálního odpadu v době svátků proběhne 25.12. v pondělí standardně, místo pondělí 1.1.2018 bude svoz v sobotu 30.12. 2017 !!

St.



## Štěpánská leč

*Tradiční Štěpánská leč se uskuteční 26.12.2017 ve 20.00 hod. v místní sokolovně.*

*K tanci a poslechu zahraje také již tradiční skupina MEŠ.*

*Zvěřinové občerstvení. Bohatá myslivecká tombola.*

*Srdečně zvou pořadatelé.*



## Tříkrálová sbírka



V sobotu **6.1.2018** od 9 hodin budou po obci chodit tříkráloví koledníci.

Tímto děkuji organizátorům a koledníkům za jejich čas a všem štedrým dárcům za příspěvek a podporu.

St.

**MVDr. Šárka Dresslerová**  
veterinární služby tel.728 531 052

### **Otevírací doba o vánočních svátcích:**

23.12.	SO	otevřeno 8-10 hod.
26.12.	ÚT	zavřeno
28.12.	ČT	otevřeno 15-17 hod.
29.12.	PÁ	zavřeno
30.12.	SO	otevřeno 8-10 hod.
2.1.	ÚT	otevřeno 8-10 hod.

### **Životní jubilea**

70 let	Vlasta Palasová Emil Vařeka Jaroslav Vala Božena Lukášková
75 let	Anna Pavlíčková
80 let	Marie Smejkalová Reneé Kevická Jarmila Kačírková

Do dalších let přeji stálé zdraví

St.





## ZO Českého svazu zahrádkářů Tasov

Milí zahrádkáři,

chtěla bych Vám popřát krásné Vánoce, příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku hlavně hodně zdraví!!

A také v příštím roce, mnoho úrody, aby počasí nám přálo a radosti z vykonané práce na vaši zahrádce.

*Eva Kundelová*



### SDH Tasov

Poletující vločky, mrazivá rána nám nemilosrdně připomínají, že opravdová zima na sebe nenechá dlouho čekat. Nám starším se určitě vybaví, jaké byly zimy za našich mladých let, „sněžáky“, postavené na polích, lemovaly silnice obrovskými závěsemi táhnoucími se až k silnici. Pravá Ladovská zima. Sníh napadl už na Martina vydržel až do konce března. Proud vody z tajícího sněhu pak stékaly po lesních cestách a přilehlých komunikacích. Ledové kry se valily korytem našeho potůčku, které bylo naplněno až po okraj kalnou vodou odtékající z polí, to vše zůstane v našich vzpomínkách.

Bližící se dobu vánočních svátků a s nimi i spojení oslav Nového roku oznámil počátkem prosince svatý Mikuláš s čerty a andělem. Jako každý rok jistě něco dobrého dětem nadělil. A nadělování bude pokračovat na Štědrý den, kdy se rozsvítí v domovech vánoční stromky. Dnes se již nepoužívají klasické svíce, přesto je však třeba dbát zvýšené opatrnosti. Vyjímečné nebývají ani úrazy elektrickým proudem.

Trochu hasičiny: v kraji Vysočina v roce 2016 bylo hlášeno celkem 712 požárů, 55 osob bylo zraněno, 8 usmrceno, škody na majetku činí 600 milionů korun, uchráněné hodnoty jsou ve výši 1,2 miliardy korun. Největší požáry ohlášeny na lince 112 – Zveklov 1 milion, příčina nedbalost obsluhy, Kladeruby 1,8 mil. – technická závada na balíkovači, Vlkov - 2 mil., technická závada na

traktoru, poslední tragický požár ve Stříteži - rodinný dům škoda 2 mil. Příčina zatím není došetřena.

Letošní podzim byl velmi větrný. Po nedávné vichřici zbylo velké množství popadaných stromů jak v lesích, tak i přes vozovky. Hasiči v celé republice měli mnoho práce s odklizením následků ničivého živlu. Náš sbor zasahoval celkem třikrát: 29.10. v 9,55 - strom přes vozovku směr Holubí Zhoř, návrat v 10,41, v 12,43 - výjezd směr Pyšel-Pozďatín popadané stromy, návrat 13,57, v 14,02 - výjezd směr Kamenná popadané stromy, návrat 14,38 hod. Všechny výjezdy byly ohlášeny z řídicího střediska pomocí sms zpráv.

Závěrem mi dovoluje nejen za sebe, ale celý požární sbor popřát všem občanům klidné vánoční svátky a mnoho zdraví v příštím roce.

*Jaromír Bednář, velitel SDH Tasov*

### Historické okénko SDH Tasov /pokračování/

Protokoly: 24.3.1889 pohřeb okresního hejtmána Velké Meziříčí, za což všechny sbory dostaly písemné poděkování. 23.3. bylo na schůzi navrženo zaopatření a vysvěcení dvou lejt na vodu za 100 zl. Vybírání peněz na prapor. Navrženo bylo z obecního jmění 1% pro potřeby hasičského sboru. Za revizory pro obce Tasova a Dolních Heřmanic byli zvoleni p. Jelínek a p. Stránský. Pan Rohovský bývalý hostinský v Tasově prodal svou hospodu na č.21 dlouholetý člen hasičského sboru bylo mu za dosavadní horlivost a přičinlivost uděleno písemné díky. Protokol z valné hromady: Co se týká požárů můžeme marnit za 1889 dosti šťastným. V okolí jest znám jediný požár v Pišelu 26.6. shořelo stavení č.4,5,6, přitom byli tam toliko panský stříkač Budišovský. Náš sbor byl toliko pomoci svolán, nestříkal však, poněvač v krátké době se udusil. Brzy skončil. Zato musíme bohužel zaznamenati, že naše městečko, opětovným požárem navštíveno bylo. V noci o 1/2 12hod. ze dne 2/9 na 3/9 shořela stodola k č.domu 30 patřící. Praví se, že bezpochyby vyšel oheň z kůlny u stodoly, kde prý se chlapci scházeli a

kouřili. Ať je tak či tak či nebo jinak, budiž nám to poučením, že by se s ohněm zvláště při kouření opatrně zacházeti mělo. Poněvadž povětrí bylo tiché a stodola o samotě stojí, shořela jako jediná. Stodola byla pojištěna na 194 Zl.



## Tělocvičná jednota Sokol Tasov

Již v minulém zpravodaji jsme Vás informovali o tom, že příští rok se bude v Praze konat XVI. Všesokolský slet. Význam tohoto sletu umocňuje i skutečnost, že se koná v roce 100. výročí vzniku samostatného Československého státu, o jehož vznik se Sokol nezastupitelně zasloužil.

Všem sokolům a sokolkám, všem lidem dobré vůle neseme poselství XVI. Všesokolskému sletu – poselství pohybu, radosti a přátelství. Radujme se z toho, že je nám dopřáno se hýbat. Buďme vděční za to, co máme a snažme se pomáhat těm, kteří to potřebují. Nebuďme nenávistní, nemějme strach z neznámého a nepoznaného. Buďme ohleduplní vůči ostatním a vůči životnímu prostředí. Říkejme své názory nahlas a stůjme si za svým přesvědčením, ale respektujme názory ostatních. Dohlédněme na to, aby se demokracie nezvrhla v anarchii. Pomozme našemu státu a zapojme se do veřejného dění. Užívejme života se vším, co nám přináší a poučme se z vlastních chyb.

Toto jsou slova jednoho ze sletových poselství, která od 22. do 24. září putovala z jednotlivých žup se Sletovou štafetou do Prahy do Tyršova domu. Sletová štafeta, která proběhla celou republikou, oficiálně zahájila sletový rok a zároveň se stala pozvánkou na XVI. Všesokolský slet 2018.

Možná je bláznovství pořádat v současné době všesokolský slet a organizovat předtím

celorepublikovou štafetu je ještě bláznivější nápad. **Ale jsou to bláznovství krásná a vzácná.** Přinášejí totiž společně prožívanou radost, a té se ze soukromých zábav nevyrovná ani ta nejdokonalejší.

Nyní vstupujeme do druhé etapy sletových příprav- nácviku jednotlivých skladeb. O přípravách našich cvičenců na sletové vystoupení v Praze Vás budeme informovat příště.

V neděli 10. prosince jsme společně s Obecním úřadem v Tasově uspořádali tradiční vánoční koncert. Děkujeme všem účinkujícím za krásný kulturní zážitek. Vánoční atmosféru navodil i krásně ozdobený dvůr a koledy.

Všem členům a příznivcům Sokola děkujeme za jejich dosavadní práci a přejeme všem krásné a radostné vánoce a v příštím roce hodně zdraví a radosti z pohybu.

za TJ Sokol Tasov  
Drahomíra Marková

## ČČK Tasov



Ochutnávka svařeného vína, nákup dárků pro své blízké nebo užívání si všudypřítomné vánoční atmosféry. To všechno mohli zažít ti, co vyrazili na vánoční trhy do Brna s Českým červeným křížem v sobotu 16. prosince. Navštívili jsme trhy na brněnském výstavišti, odvážnější z nás se vydali také do centra na Náměstí Svobody nebo Zelný trh. Třetí adventní víkend se opravdu vyvedl.

A na příští rok chystáme společně s Českým zahrádkářským svazem zájezd do Kroměříže.

Rádi bychom popřáli do nového roku vám i vašim blízkým mnoho pohody, zdraví a klidu. Za Český červený kříž Jitka Černá.

Za Český červený kříž  
Jitka Černá

Zpravodaj obce Tasov. č. 32 (prosinec 2017) vychází 4x ročně. Vydal: Obecní úřad Tasov Tasov 240, 67579 Tasov,  
Tel: 566 547 159 email: zpravodaj@tasov-tr.cz, rádi uvítáme veškeré příspěvky, návrhy, nápady a připomínky.

**Vydání neprošlo jazykovou úpravou.**